
Rep. 2016/5

Deliberazione di Consiglio

SEDUTA del 18 Febbraio 2016   N. 5

Oggetto: COMMERCIO ATTIVITA'  PRODUTTIVE -  PIANO DEGLI INTERVENTI AL 
P.I.  VIGENTE  -  PRONTUARIO  PER  LA  MITIGAZIONE  AMBIENTALE  - 
ALLEGATO  N.  1  "NORME  TECNICHE  SUI  FRONTI  COMMERCIALI  E 
AFFACCI SULLE AREE PUBBLICHE" – APPROVAZIONE.

L’anno 2016 il giorno 18 del mese di Febbraio convocato nelle forme di legge si è riunito il 
Consiglio Comunale, in sessione ordinaria ed in seduta Pubblica

Presiede: ZANOTTO LUCA

ASSENTE IL SINDACO

Risultano presenti e assenti i consiglieri come dal seguente prospetto
BACCHINI MARCO
BATTISTONI RICCARDO
BENCIOLINI GIANNI
BERTOLOTTI EUGENIO
BERTUCCO MICHELE
BOVO DONATELLA
DAVOLI ANSEL
DI DIO VITTORIO
FANTONI GIANLUCA
FERMO DAMIANO
FORTE KATIA MARIA
LA PAGLIA ELISA
MACCAGNANI CRISTIANO
MANTOVANI LUCA
PAPADIA SALVATORE
PASETTO GIORGIO
PAVESI ANTONIA
PIUBELLO MASSIMO
RANDO FILIPPO
RUSSO ROSARIO
SACCARDI MARCO
SARDELLI ANDREA

SAURINI RICCARDO
SEGATTINI FABIO
SPANGARO FRANCESCO-SAVERIO
TOSI BARBARA
VALLANI STEFANO
UGOLI LUIGI
ZANOTTO LUCA

Risultano assenti:
BRUNELLI MARISA
CASTELLETTI LUIGI
DE ROBERTIS LOMBARDI MAURO
MASCHIO CIRO
NICOLI GAETANO
POLATO DANIELE
ZELGER ALBERTO

e pertanto risultano presenti 29 e assenti 8 per un totale di 37 componenti del Consiglio.

Assiste AVV. CRISTINA PRATIZZOLI (SEGRETARIO GENERALE)
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SEDUTA DEL 21/01/2016
Presiede: Il Presidente Luca Zanotto
Assiste: Il Vicesegretario Generale Dott. Giuseppe Baratta

Presenti: 24
Assenti:  13 (Tosi F., Brunelli, Castelletti, De Robertis, Fantoni, Maschio, Piubello, Polato, 
Russo, Segattini, Spangaro, Tosi B., Vallani).

Il  Presidente  dà la  parola  all'Assessore  Caleffi  per  l’illustrazione  della  proposta  di 
deliberazione n. 12.

Terminata l’illustrazione, il Presidente apre il dibattito nel corso del quale intervengono i 
consiglieri:

• Bertucco
• La Paglia
• Ugoli

Alle ore 19.42 assiste il Segretario Generale, Avv. Cristina Pratizzoli.

• Bertolotti

Entra: Segattini.

• Benciolini
• Pasetto

Entrano: Piubello, Tosi B.

• Saurini

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, chiude il dibattito.

Interviene per questione sospensiva la consigliera Tosi B. proponendo di sospendere la 
trattazione della proposta di deliberazione n. 12 e di proseguire con l'esame della proposta 
di deliberazione n. 43, che riveste carattere di urgenza.
Il Presidente, dopo aver rilevato che nessun consigliere dissente, invita a proseguire con i 
lavori.

SEDUTA DEL 28/01/2016
Presiede: Il Presidente Luca Zanotto
Assiste: Il Segretario Generale Avv. Cristina Pratizzoli

Presenti: 28
Assenti:  9 (Tosi  F.,  Bovo,  De  Robertis,  Fermo, Maschio,  Pasetto,  Piubello,  Polato, 
Segattini).

Il Presidente ricorda che la proposta è stata trattata nella seduta del 21 gennaio scorso, 
durante la quale è stato chiuso il dibattito. 

Il Presidente, quindi, dà la parola all'Assessore Caleffi che effettua l’intervento di replica.
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Entrano: Maschio, Fermo.

Il Presidente dà la parola al dott. Baratta che chiarisce le modalità e l'ordine di votazione 
degli emendamenti, informando che gli emendamenti nn. 9, 37, 22, 23, 24, 25 e 26 sono 
ritenuti inammissibili per le motivazioni espresse dagli uffici.

Interviene sui lavori  il  consigliere Benciolini  chiedendo quali  tempi siano previsti  per la 
trattazione  dei  subemendamenti,  considerato  che  la  conferenza  dei  capigruppo  si  è 
espressa solo per gli emendamenti.

Interviene sui lavori il  consigliere Bertucco motivando il suo disaccordo riguardo la non 
ammissibilità di alcuni emendamenti, in particolare quelli contrassegnati con i nn. 9, 22, 
23, 24, 25 e 26, dandone specifica motivazione.

Interviene sui lavori  il  consigliere Di Dio fornendo alcuni chiarimenti  riguardo i  tempi di 
trattazione dei subemendamenti.

Interviene sui lavori la consigliera La Paglia motivando la correttezza di un emendamento 
segnalato come non ammissibile.

Interviene sui lavori il consigliere Bertucco ribadendo la necessità di porre in votazione la 
decisione di applicare la tempistica degli emendamenti anche ai subemendamenti.

Interviene sui lavori il consigliere Benciolini chiedendo la sospensione del Consiglio per 
una riunione dei capigruppo al fine di definire la questione della tempistica di votazione dei 
subemendamenti.

Entra: Segattini.

Il Presidente pone in votazione la richiesta di applicare la tempistica di un minuto per la 
trattazione dei subemendamenti, in linea con la decisione della conferenza dei capigruppo 
per la tempistica degli emendamenti.

Escono: Brunelli, Castelletti, Maschio.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28
votanti: 28
favorevoli: 17
contrari: 10
astenuti: 1

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Presidente  dichiara  approvata  la  proposta  di 
tempistica di un minuto per la trattazione dei subemendamenti.

Interviene per mozione sospensiva il consigliere Bertucco, proponendo di sospendere la 
seduta  del  Consiglio  comunale per  una riunione dei  capigruppo al  fine di  decidere  le 
modalità di prosecuzione della seduta, visto il numero di emendamenti da trattare.

Il Presidente sente il parere dei consiglieri: Tosi B. contraria e Bertolotti a favore.
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Il Presidente quindi invita a procedere alla votazione palese della mozione di sospensione 
del Consiglio comunale.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28
votanti: 28
favorevoli: 11
contrari: 17

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinta la mozione in oggetto.

Interviene per mozione sospensiva il consigliere Benciolini chiedendo di poter rinviare la 
proposta n. 12 ad altra seduta, previa discussione in commissione.

Il Presidente sente il parere dei consiglieri: Di Dio contrario e Bertucco a favore.

Il  Presidente quindi invita a procedere alla votazione palese della mozione di  rinvio in 
commissione della proposta n. 12.

Entrano: Brunelli, Castelletti.
Esce: Fantoni.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29
votanti: 29
favorevoli: 13
contrari: 16

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinta la mozione di rinvio in 
commissione della proposta n. 12.

Entra: Polato.

Interviene per questione sospensiva il consigliere Bertucco, proponendo lo stralcio della 
proposta n 12.

Il Presidente sente il parere dei consiglieri: Di Dio contrario e Benciolini a favore.

Il Presidente quindi invita a procedere alla votazione palese della mozione di stralcio della 
proposta n. 12.

Entrano: Fantoni, Maschio.
Escono: Brunelli, Castelletti.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30
votanti: 30
favorevoli: 13
contrari: 16
astenuti: 1
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Proclamato l’esito della votazione, il  Presidente dichiara respinta la richiesta di  stralcio 
della proposta n. 12 ed invita a passare alla votazione degli emendamenti.

EMENDAMENTO N. 7/12
Il consigliere Saurini illustra l’emendamento.

Il  Presidente ricorda che l'emendamento n. 7 assorbe l'emendamento n. 20 ed apre le 
dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• Bertucco
• Benciolini
• Fermo
• La Paglia
• Ugoli
• Bertolotti
• Mantovani

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 7/12.

Escono: Maccagnani, Maschio, Polato, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26
votanti: 26
favorevoli: 10
contrari: 14
astenuti: 2

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Alle 19.14 la consigliera La Paglia chiede la verifica del numero legale.

Escono: Benciolini, Bertolotti, Bertucco, Fermo, La Paglia, Mantovani, Saurini, Segattini, 
Ugoli, Vallani.

Entrano: Brunelli, Castelletti, Maccagnani.

Alle 19.15 il Presidente, con l’assistenza del Segretario Generale, Avv. Cristina Pratizzoli 
dispone l’effettuazione dell’appello, al termine del quale risultano presenti 19 e assenti 18 
(Tosi F., Benciolini, Bertolotti, Bertucco, Bovo, De Robertis, Fermo, La Paglia, Mantovani, 
Maschio, Pasetto, Piubello, Polato, Saurini, Segattini, Ugoli, Vallani, Zelger) componenti 
del Consiglio.

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente invita a proseguire con i lavori.

Entrano:  Bertolotti,  Bertucco,  Benciolini,  Saurini,  Mantovani,  Fermo,  Ugoli,  Vallani, 
Segattini, Maschio, La Paglia, Polato.

EMENDAMENTO N. 17/12
Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
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Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
• Vallani
• Benciolini
• Bertolotti
• Ugoli
• La Paglia
• Saurini
• Fermo

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione palese dell’emendamento  n. 
17/12.

Escono: Brunelli, Castelletti, Maschio, Polato.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
votanti: 27
favorevoli: 11
contrari: 15
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 34/12
La consigliera La Paglia illustra l’emendamento.

Entra: Zelger.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
• Bertucco
• Ugoli
• Fermo
• Benciolini
• Bertolotti
• Mantovani
• Saurini

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione palese dell’emendamento  n. 
34/12.

Entra: Castelletti.
Escono: Fantoni, Sardelli.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
votanti: 27
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favorevoli: 11
contrari: 16

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 35/12
La consigliera La Paglia illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
• Bertucco
• Saurini
• Benciolini
• Vallani
• Mantovani
• Bertolotti
• Fermo

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione palese dell’emendamento  n. 
35/12.

Entra: Brunelli.
Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28
votanti: 28
favorevoli: 8
contrari: 16
astenuti: 4

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 36/12
La consigliera La Paglia illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
• Bertucco
• Saurini
• Benciolini
• Ugoli
• Bertolotti
• Fermo

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione palese dell’emendamento  n. 
36/12.

Esce: Castelletti.
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Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
votanti: 27
favorevoli: 3
contrari: 21
astenuti: 3

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 2/12
Il consigliere Benciolini illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
• Bertucco
• Bertolotti
• Saurini
• La Paglia

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 2/12.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
votanti: 27
favorevoli: 10
contrari: 17

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Interviene sui lavori il consigliere Bertolotti chiedendo che venga illustrato l'emendamento 
n. 1 prima della trattazione dei subemendamenti.

Il Presidente invita a procedere con la trattazione dei documenti secondo il regolamento. 

EMENDAMENTO N. 3/12
Il consigliere Benciolini illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
• Bertucco
• Bertolotti
• Fermo
• La Paglia
• Vallani
• Saurini
• Mantovani
• Ugoli
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Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 3/12.

Entra: Castelletti.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28
votanti: 27 (il Presidente non partecipa alla votazione)
favorevoli: 6
contrari: 15
astenuti: 6

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 8/12
Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
• Bertolotti
• La Paglia
• Ugoli

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 8/12.

Esce: Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
votanti: 26 (il Presidente non partecipa alla votazione)
favorevoli: 9
contrari: 14
astenuti: 3

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Alle 20.24 la consigliera La Paglia chiede la verifica del numero legale.

Escono: Benciolini, Bertolotti, Bertucco, Castelletti, Fermo, La Paglia, Mantovani, Saurini, 
Segattini, Ugoli, Vallani.

Entrano: Fantoni, Sardelli.

Alle 20.25 il Presidente, con l’assistenza del Segretario Generale, Avv. Cristina Pratizzoli 
dispone l’effettuazione dell’appello, al termine del quale risultano presenti 18 e assenti 19 
(Tosi F., Benciolini, Bertolotti, Bertucco, Bovo, Castelletti, De Robertis, Fermo, La Paglia, 
Mantovani, Maschio, Pasetto,  Piubello, Polato, Saurini, Segattini,  Ugoli,  Vallani,  Zelger) 
componenti del Consiglio.
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Alle 20.27, constatata la mancanza del numero legale, il  Presidente dichiara chiusa la 
seduta.

SEDUTA DEL 04/02/2016
Presiede: Il Presidente Luca Zanotto
Assiste: Il Segretario Generale Avv. Cristina Pratizzoli

Presenti: 27
Assenti:  10 (Tosi  F.,  Benciolini,  Brunelli,  Castelletti,  De Robertis,  Mantovani, Maschio, 
Polato, Saurini, Tosi B.)

Il Presidente ricorda che la proposta è stata trattata nelle sedute del 21 e del 28 gennaio 
scorsi, durante le quali è stato chiuso il dibattito, effettuato l'intervento di replica ed iniziata 
la trattazione degli emendamenti.

Il Presidente invita, quindi, a proseguire con la trattazione degli emendamenti,  secondo 
l'ordine già definito e comunicato nella precedente seduta.

Entrano: Benciolini, Mantovani.

EMENDAMENTO N. 12/12
Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
• Bertolotti
• Ugoli
• Benciolini
• Mantovani
• Fermo
• La Paglia

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione palese dell’emendamento  n. 
12/12.

Escono: Bovo, Pasetto, Sardelli.
Entra: Tosi B.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
votanti: 27
favorevoli: 5
contrari: 19
astenuti: 3

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 13/12
Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

10



Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
• Benciolini
• La Paglia
• Bertolotti
• Ugoli
• Mantovani
• Vallani
• Fermo

Entra: Polato.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione palese dell’emendamento  n. 
13/12.

Escono: Fantoni, Maccagnani, Polato, Zelger.
Entrano: Maschio, Pasetto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26
votanti: 26
favorevoli: 9
contrari: 16
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 4/12
Il consigliere Benciolini illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
• La Paglia
• Bertolotti
• Mantovani
• Ugoli
• Fermo

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 4/12.

Entrano: Maccagnani, Zelger, Fantoni.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29
votanti: 29
favorevoli: 4
contrari: 18
astenuti: 7
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Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 5/12
Il consigliere Benciolini illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
• Bertucco
• Mantovani
• Bertolotti

Il  consigliere Fermo  interviene sui lavori  e alle ore 20.07  chiede la verifica del numero 
legale.

Escono:  Benciolini, Bertolotti, Bertucco, Fantoni, Fermo, La Paglia, Mantovani, Maschio, 
Segattini, Ugoli, Vallani.
Entrano: Brunelli, Sardelli.

Alle 20.08 il Presidente, con l’assistenza del Segretario Generale, Avv. Cristina Pratizzoli 
dispone l’effettuazione dell’appello, al termine del quale risultano presenti 20 e assenti 17 
(Tosi F., Benciolini, Bertolotti, Bertucco, Bovo, Castelletti, De Robertis, Fantoni, Fermo, La 
Paglia,  Mantovani,  Maschio,  Polato,  Saurini,  Segattini,  Ugoli,  Vallani)  componenti  del 
Consiglio.

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente invita a proseguire con i lavori.

Entrano:  Benciolini,  Bertolotti,  Bertucco,  Fermo, La Paglia,  Mantovani,  Segattini,  Ugoli, 
Vallani.

Interviene il consigliere Fermo per dichiarazione di voto.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 5/12.

Escono: Brunelli, Fermo, Pasetto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26
votanti: 26
favorevoli: 3
contrari: 18
astenuti: 5

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Interviene  sui  lavori  il  consigliere  Bertucco  chiedendo  il  rinvio  in  commissione  della 
proposta n. 12. 

Il Presidente  precisa che tale richiesta non risulta accettabile, in quanto già formulata e 
respinta nella seduta del 28 gennaio u.s.
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Interviene sui lavori il consigliere Bertucco chiedendo una breve sospensione della seduta 
per la cena.

Il Presidente precisa che non si tratta di un intervento sui lavori, invitando a proseguire con 
i lavori.

EMENDAMENTO N. 6/12
Il consigliere Mantovani illustra l’emendamento.

Entrano: Polato, Fermo.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
• Bertucco
• Ugoli
• Vallani
• Benciolini
• La Paglia
• Bertolotti
• Fermo

Il consigliere Segattini interviene sui lavori e alle ore 20.27 chiede la verifica del numero 
legale.

Escono:  Benciolini,  Bertolotti,  Bertucco, Fermo, La Paglia, Mantovani, Polato, Segattini, 
Ugoli, Vallani, Zelger.
Entra: Pasetto.

Alle 20.28 il Presidente, con l’assistenza del Segretario Generale, Avv. Cristina Pratizzoli 
dispone l’effettuazione dell’appello, al termine del quale risultano presenti 18 e assenti 19 
(Tosi F., Benciolini, Bertolotti, Bertucco, Bovo, Brunelli, Castelletti, De Robertis, Fantoni, 
Fermo, La Paglia, Mantovani, Maschio, Polato, Saurini, Segattini, Ugoli, Vallani, Zelger) 
componenti del Consiglio.

Alle 20.31, constatata la mancanza del numero legale, il Presidente dichiara formalmente 
chiusa la seduta.

SEDUTA DELL'11/02/2016
Presiede: Il Presidente Luca Zanotto
Assiste: Il Segretario Generale Avv. Cristina Pratizzoli

Presenti: 33
Assenti: 4 (Tosi F., De Robertis, Rando, Saccardi).

Il Presidente ricorda che la proposta è stata trattata nelle sedute del 21 e del 28 gennaio, e 
del 4 febbraio  scorsi durante le quali è stato chiuso il  dibattito, effettuato l'intervento di 
replica ed iniziata la trattazione degli emendamenti.

Il Presidente invita, quindi, a proseguire con la trattazione degli emendamenti.

EMENDAMENTO N. 6/12
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Il Presidente ricorda che l'emendamento è già stato illustrato nella seduta del 4 febbraio 
scorso ed invita a proseguire con  le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i 
consiglieri:

• Saurini
• Mantovani

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 6/12.

Entrano: Rando, Saccardi.
Escono: Brunelli, Fantoni, Maschio, Polato, Sardelli.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30
votanti: 30
favorevoli: 9
contrari: 19
astenuti: 2

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 9/12
Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
• Bertolotti
• Ugoli
• La Paglia
• Fermo
• Mantovani
• Benciolini
• Vallani

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 9/12.

Entrano: Fantoni, Sardelli.
Escono: Saurini, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30
votanti: 30
favorevoli: 11
contrari: 19

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 38/12
Il Presidente comunica che l'emendamento n. 38 non è ammissibile.

14



EMENDAMENTO N. 39/12
La consigliera La Paglia illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
• Bertucco 
• Ugoli
• Bertolotti

Alle 19.30 esce il Presidente e presiede il Vice Presidente Luigi Ugoli.

Alle 19.31 il consigliere Fermo chiede la verifica del numero legale.

Entra: Brunelli.

Escono:  Benciolini,  Bertolotti,  Bertucco,  Fermo,  La  Paglia,  Mantovani,  Saurini,  Ugoli, 
Vallani.

Alle 19.33 presiede il Vice Presidente Vicario Andrea Sardelli.

Alle  19.33 il  Vice  Presidente  Vicario,  con  l’assistenza  del  Segretario  Generale,  Avv. 
Cristina  Pratizzoli  dispone  l’effettuazione  dell’appello,  al  termine  del  quale  risultano 
presenti 21 e assenti 16 (Tosi F., Benciolini, Bertolotti, Bertucco, De Robertis, Fermo, La 
Paglia,  Mantovani,  Maschio,  Polato,  Saurini,  Segattini,  Ugoli,  Vallani,  Zanotto,  Zelger) 
componenti del Consiglio.

Constatata la presenza del numero legale, il  Vice  Presidente  Vicario invita a proseguire 
con i lavori.

Entrano:  Mantovani,  Benciolini,  Fermo,  La  Paglia,  Saurini,  Bertolotti,  Bertucco,  Ugoli, 
Vallani, Zanotto.

Alle 19.38 presiede il Vice Presidente Luigi Ugoli.

Per dichiarazione di voto intervengono i consiglieri:
• Mantovani
• Benciolini
• Vallani
• Fermo
• Saurini

Il Vice Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse 
le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
39/12.

Escono: Brunelli, Castelletti, Sardelli.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28
votanti: 28
favorevoli: 4
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contrari: 18
astenuti: 6

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  dichiara  respinto  l’emendamento 
indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 10/12
Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Alle 19.44 presiede il Presidente Luca Zanotto.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
• Bertolotti
• La Paglia
• Benciolini
• Vallani
• Saurini
• Mantovani
• Fermo

Entra: Segattini.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione palese dell’emendamento  n. 
10/12.

Entrano: Brunelli, Castelletti, Sardelli
Escono: Battistoni, Bovo, Fantoni, La Paglia

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28
votanti: 27 (il Presidente non partecipa alla votazione)
favorevoli: 11
contrari: 16
Il  consigliere  Davoli dichiara  di  aver  espresso  erroneamente voto  favorevole 
all’emendamento, dichiarando la sua volontà di esprimere voto contrario.

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 11/12
Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
• Benciolini
• Bertolotti
• Ugoli

Entrano: Zelger, La Paglia.
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• La Paglia
• Fermo
• Mantovani

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione palese dell’emendamento  n. 
11/12.

Entrano: Battistoni, Fantoni.
Escono: Saccardi, Sardelli.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30
votanti: 30
favorevoli: 9
contrari: 18
astenuti: 3

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 14/12
Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
• Bertolotti
• La Paglia
• Benciolini
• Vallani

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione palese dell’emendamento  n. 
14/12.

Entra: Sardelli.
Escono: Brunelli, Castelletti, Fantoni.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28
votanti: 28
favorevoli: 9
contrari: 18
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Alle 20.16 il consigliere Benciolini chiede la verifica del numero legale.

Entrano: Brunelli, Fantoni.
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Escono:  Benciolini, Bertolotti, Bertucco, Fermo, La Paglia, Mantovani, Saurini, Segattini, 
Ugoli, Vallani, Zelger.

Alle 20.18 il Presidente, con l’assistenza del Segretario Generale, Avv. Cristina Pratizzoli 
dispone l’effettuazione dell’appello, al termine del quale risultano presenti 19 e assenti 18 
(Tosi F., Benciolini, Bertolotti, Bertucco, Bovo, Castelletti, De Robertis, Fermo, La Paglia, 
Mantovani,  Maschio,  Polato,  Saurini,  Segattini,  Ugoli,  Vallani,  Zelger)  componenti  del 
Consiglio.

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente invita a proseguire con i lavori.

Entrano: Benciolini, Bertolotti, Bertucco, Fermo, La Paglia, Mantovani, Segattini, Ugoli.

EMENDAMENTO N. 1/12
Il Presidente dà per letto l'emendamento ed apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito 
intervengono i consiglieri:

• Bertucco
• Benciolini
• Mantovani
• Bertolotti
• La Paglia
• Ugoli
• Fermo

Alle 20.31 presiede il Vice Presidente Vicario Andrea Sardelli.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 1/12.

Escono: Benciolini, Bertolotti, Bertucco, Di Dio, Fermo, La Paglia, Mantovani, Segattini, 
Ugoli, Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 17
votanti: 16 (la consigliera Brunelli non partecipa alla votazione)
favorevoli: 15
astenuti: 1

Alle 20.32 il Vice Presidente Vicario, constatata la mancanza del numero legale, dichiara 
chiusa la seduta.

SEDUTA DEL 18/02/2016
Presiede: Il Presidente Luca Zanotto
Assiste: Il Segretario Generale Avv. Cristina Pratizzoli

Presenti: 29
Assenti: 8 (Tosi F., Brunelli, Castelletti,  De Robertis, Maschio, Nicoli, Polato, Zelger).
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Il Presidente ricorda che la proposta è stata trattata nelle sedute del 21 e del 28 gennaio, e 
del 4 e 11 febbraio scorsi durante le quali è stato chiuso il dibattito, effettuato l'intervento di 
replica ed iniziata la trattazione degli emendamenti.

Il Presidente invita, quindi, a proseguire con la trattazione degli emendamenti.

EMENDAMENTO N. 1/12
Il  Presidente  ricorda  che  la  seduta  consiliare  dell'11  febbraio  u.s.  è  terminata  con  la 
mancanza del numero legale sulla votazione dell'emendamento n. 1.
Il  Presidente,  quindi,  invita  nuovamente  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 1.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29
votanti: 28 (Zanotto non partecipa alla votazione)
favorevoli: 17
contrari: 11

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Presidente  dichiara  approvato  l’emendamento 
indicato in oggetto.

Il Presidente comunica che a seguito dell'approvazione dell'emendamento n. 1 decadono 
gli emendamenti nn. 15, 16, 18, 19, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27.

EMENDAMENTO N. 28
Il consigliere Saurini illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• Bertucco
• Benciolini
• Mantovani
• La Paglia
• Bertolotti
• Fermo
• Vallani
• Ugoli

 
Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 28.

Entrano: Brunelli, Castelletti.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31
votanti: 31
favorevoli: 7
contrari: 20
astenuti: 4

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.
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EMENDAMENTO N. 29
Il consigliere Saurini illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• La Paglia
• Bertucco
• Benciolini

Alle ore 19.52 presiede il Vice Presidente, Luigi Ugoli.

• Bertolotti
• Mantovani
• Vallani

Entra: Polato.

Alle ore 19.56 presiede il Presidente, Luca Zanotto.

• Fermo
• Ugoli

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 29.

Entra: Zelger.
Escono: Polato, Brunelli, Castelletti.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30
votanti: 30
favorevoli: 3
contrari: 26
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 30 
Il consigliere Benciolini illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• Bertucco
• Saurini
• Ugoli
• Mantovani
• Fermo
• La Paglia

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 30.

Escono: Bertolotti, La Paglia.
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Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28
votanti: 28
favorevoli: 5
contrari: 22
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 31
Il Presidente ricorda che l'emendamento n. 31 viene assorbito dall'emendamento n. 32.

Entra: La Paglia.

EMENDAMENTO N. 32
Il consigliere Benciolini illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• Bertucco
• Saurini
• La Paglia
• Vallani
• Mantovani
• Ugoli
• Fermo

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 32.

Entrano: Brunelli, Castelletti.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31
votanti: 31
favorevoli: 4
contrari: 25
astenuti: 2

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 33
Il consigliere Benciolini illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• Bertucco
• Vallani
• Mantovani
• Fermo
• La Paglia
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• Ugoli
• Saurini

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 33.

Escono: Brunelli, Castelletti, Fantoni, Sardelli, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26
votanti: 25 (Zanotto non partecipa al voto)
favorevoli: 5
contrari: 18
astenuti: 2

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Polato.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto in merito alla proposta di deliberazione n. 12. 
Intervengono i consiglieri:

• Bertucco
• Benciolini
• La Paglia
• Piubello
• Ugoli
• Fermo
• Polato

Il Presidente dà la parola all'Assessore Caleffi  il  quale precisa che  l'attuale proposta di 
deliberazione costituisce approvazione di  variante urbanistica,  ma che, come ritiene la 
consolidata giurisprudenza in materia, per la parte modificata in seguito all'approvazione 
dell'emendamento n. 1, rappresenta invece adozione di nuova variante e per quella parte, 
quindi, dovrà  essere ripubblicata. Pertanto mentre la parte della variante non modificata 
entrerà in vigore non appena la deliberà sarà esecutiva, quella oggetto dell'emendamento 
n.  1,  dovrà  tornare  successivamente  all'esame  del  Consiglio  per  la  definitiva 
approvazione.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese  della  proposta  di 
deliberazione n. 12, nel testo emendato:

“Premesso che:

• il  Comune di  Verona è dotato di  Piano di  Assetto  del  Territorio,  approvato con 
D.G.R.V. n. 4148 del 18 dicembre 2007, in vigore, ai sensi dell’art. 14 comma 8 
della legge regionale n. 11/2004, dal 28 febbraio 2008;

• con deliberazione del  Consiglio  comunale  n.  91  del  23  dicembre  2011 è  stato 
approvato il Piano degli Interventi del Comune di Verona;
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Considerato che il  Consiglio comunale,  con deliberazione n.17 del  13 marzo 2014 ha 
adottato la Variante al vigente Piano degli interventi - Allegato n.1 “Fronti Commerciali” al 
Prontuario  per  la  mitigazione  ambientale,  secondo  il  testo  riportato  nell’allegato  “A”, 
facente parte integrante e sostanziale della  deliberazione sopra citata;

Verificato che in attuazione dell’art. 18 della legge regionale n. 11/2004 sopra citata:

• la  Variante  urbanistica in  oggetto  è  stata  depositata  e  posta  a disposizione del 
pubblico  per  trenta  giorni  consecutivi,  a  decorrere  dal  6  maggio  u.s.,  chiunque 
avrebbe  potuto  formulare  osservazioni  entro  i  trenta  giorni  dalla  scadenza  del 
termine;

• dell’avvenuto  deposito  è  stata  data  notizia  mediante  avviso  pubblicato  nell’Albo 
Pretorio del  Comune di  Verona, nel  sito  internet del  Comune di  Verona, in altri 
luoghi pubblici, nonché all’Albo Pretorio della Provincia di Verona; 

• l’avviso di  adozione della variante è stato pubblicato il  giorno 6 maggio u.s.  sul 
quotidiano “Arena” e sul quotidiano “Corriere di Verona”;

Verificato altresì che a seguito dell’avvenuto deposito e pubblicazione non sono pervenute 
osservazioni nell’intervallo di tempo dal 6 maggio al 10 luglio;

Tutto  ciò  premesso  si  sottopone  all’approvazione  di  codesto  Consiglio  la  Variante 
urbanistica  predisposta  dal  Coordinamento  Commercio  Attività  Produttive  e  dal 
Coordinamento Pianificazione Territoriale.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Richiamata la premessa quale parte integrante del presente provvedimento;

Visti:

- la legge regionale n. 11/2004 e successive modificazioni;
- la legge regionale n. 11/2010;
- la deliberazione consiliare n.  91 del 23 dicembre 2014 di  adozione del Piano degli 

Interventi;
- la  deliberazione  consiliare  n.  17  del  13  marzo 2014 di  adozione della  Variante  al 

vigente Piano degli interventi - Allegato n. 1 “Fronti Commerciali” al Prontuario per la 
mitigazione  ambientale  come  da  testo  riportato  nell’allegato  “A”  parte  integrante  e 
sostanziale della  deliberazione sopra citata, alla quale si fa formale ed esplicito rinvio;

Preso atto che, in seguito all’adozione della Variante urbanistica al PI vigente, non sono 
pervenute  osservazioni  entro  i  trenta  giorni  successivi  alla  scadenza  del  periodo  di 
deposito;

Dato atto altresì che il presente provvedimento non comporta impegni di spesa, né minori 
entrate;

Preso atto dei pareri formulati sulla proposta di deliberazione in oggetto ai sensi e per gli 
effetti dell’art. 49 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e precisamente:
- che in data  19/03/2015 il  Dirigente della Direzione Commercio Attività Produttive e il 

Dirigente della Direzione Pianificazione Territoriale proponenti il provvedimento, hanno 
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espresso il parere che di seguito integralmente si riporta: “ai sensi e per gli effetti dell’art. 
49  del  D.Lgs.  18  agosto  2000,  n.  267,  si  esprime  parere  favorevole  in  ordine  alla 
regolarità tecnico - amministrativa della proposta di deliberazione indicata in oggetto”.

Il Dirigente
Direzione Commercio Attività Produttive                   f.to Dott.ssa Tatiana Basso

Il Dirigente
Direzione Pianificazione Territoriale                          f.to Arch. Mauro Grison

- che in data 23/03/2015 il Responsabile del Servizio Finanziario ha espresso il parere che 
di  seguito si  riporta integralmente: “ai  sensi e per gli  effetti  dell’art.  49 del D.Lgs. 18 
agosto 2000, n. 267, si dichiara la non rilevanza contabile della proposta di deliberazione 
di cui all’oggetto”.

Il Responsabile del Servizio Finanziario                      f.to Dott. Marco Borghesi

Tutto  ciò  premesso,  uditi  i  relatori  l’Assessore  al  Commercio  Attività  Produttive  e 
l’Assessore all’Urbanistica, costituendo le premesse parte integrante del presente atto e 
ritenuta la proposta meritevole di approvazione

DELIBERA

1) di  prendere atto  che a seguito  della  pubblicazione della  variante descritta  nella 
premessa, che è parte integrante del presente provvedimento, non sono pervenute 
osservazioni;

2) di  approvare  pertanto,  ai  sensi  dell’art.  18  della  legge  regionale  n.  11/2004,  la 
variante  al  PI   Prontuario  per  la  mitigazione  ambientale  -  Allegato  n.1  “Fronti 
Commerciali” al Prontuario per la mitigazione ambientale “Norme tecniche sui fronti 
commerciali  e  affacci  sulle  aree  pubbliche”  – adottata  con  deliberazione  del 
Consiglio comunale n. 17 del 13 marzo 2014, come da testo riportato nell’allegato 
“A”, che costituisce parte integrante e sostanziale della presente deliberazione.

I  Dirigenti  delle  Direzioni Commercio  Attività  Produttive  e  Pianificazione  Territoriale 
proponenti provvederanno all’esecuzione.

La Segreteria Generale è invitata a collaborare con gli Uffici proponenti per l’esecuzione 
del presente provvedimento.”

Entra: Sardelli.
Esce: Polato.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
votanti: 26 (Zanotto non partecipa alla votazione)
favorevoli: 17
contrari: 9
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Il Presidente proclama l'esito della votazione, per effetto del quale

IL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERA

di approvare la proposta di deliberazione in oggetto.

Il Presidente, quindi, invita a procedere alla votazione palese dell’immediata eseguibilità 
della deliberazione n. 5.

Entrano: Brunelli, Castelletti.
Escono: Benciolini, Saurini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
votanti: 26 (Zanotto non partecipa alla votazione)
favorevoli: 19
contrari: 7

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara la deliberazione immediatamente 
eseguibile.
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 1 )  PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Modalità voto subemendamenti

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0147   ORE. 18.42 28-01-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                       : 028
   VOTANTI                                         : 028
   VOTI FAVOREVOLI                        : 017
   VOTI CONTRARI                            : 010
   ASTENUTI                                       : 001

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________

                         
VOTANO SI

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        020  LN         MACCAGNANI 
CRISTIANO     
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           019  LN         RUSSO ROSARIO 
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            017  LN         TOSI BARBARA             
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          035  CivicaTosi SACCARDI MARCO           061  LN         ZANOTTO LUCA 
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        021  CivicaTosi SARDELLI ANDREA          025  GM         ZELGER 
ALBERTO           
032  CivicaTosi NICOLI GAETANO           024  CivicaTosi SPANGARO FRANCESCO                                               

VOTANO NO

002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        009  PD         BERTUCCO MICHELE         016  PD         SEGATTINI FABIO 
005  5stelle    MANTOVANI LUCA           010  PD         FERMO DAMIANO            014  PD         UGOLI LUIGI              
004  5stelle    SAURINI RICCARDO         013  PD         LA PAGLIA ELISA          015  PD         VALLANI STEFANO          
011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO                                                                                       

ASTENUTI

037  FI         FANTONI GIANLUCA                                                                                         

ASSENTI

048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              029  GM         CASTELLETTI LUIGI 
046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        038  FI         POLATO DANIELE 
045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         028  UDC        BRUNELLI MARISA          044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 2 )  PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - sospensione seduta consiliare

   OGGETTO ESTESO: sospensione seduta consiliare

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0147   ORE. 18.46 28-01-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                      : 028
   VOTANTI                                         : 028
   VOTI FAVOREVOLI                        : 011
   VOTI CONTRARI                            : 017
   ASTENUTI                                      : 000

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________

                         
VOTANO SI

002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        009  PD         BERTUCCO MICHELE         014  PD         UGOLI LUIGI              
005  5stelle    MANTOVANI LUCA           010  PD         FERMO DAMIANO            015  PD         VALLANI STEFANO 
004  5stelle    SAURINI RICCARDO         013  PD         LA PAGLIA ELISA          037  FI         FANTONI GIANLUCA         
011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO       016  PD         SEGATTINI FABIO                                                  

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        020  LN         MACCAGNANI 
CRISTIANO     
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           019  LN         RUSSO ROSARIO 
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            017  LN         TOSI BARBARA             
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          035  CivicaTosi SACCARDI MARCO           061  LN         ZANOTTO LUCA 
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        021  CivicaTosi SARDELLI ANDREA          025  GM         ZELGER 
ALBERTO           
032  CivicaTosi NICOLI GAETANO           024  CivicaTosi SPANGARO FRANCESCO                                               

ASTENUTI

ASSENTI

048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              029  GM         CASTELLETTI LUIGI 
046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        038  FI         POLATO DANIELE 
045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         028  UDC        BRUNELLI MARISA          044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 3 )  PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Rinvio proposta

   OGGETTO ESTESO: Rinvio proposta

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0147   ORE. 18.52 28-01-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                      : 029
   VOTANTI                                         : 029
   VOTI FAVOREVOLI                        : 013
   VOTI CONTRARI                            : 016
   ASTENUTI                                      : 000

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________

                         
VOTANO SI

061  LN         ZANOTTO LUCA             009  PD         BERTUCCO MICHELE         014  PD         UGOLI LUIGI              
002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        010  PD         FERMO DAMIANO            015  PD         VALLANI STEFANO 
005  5stelle    MANTOVANI LUCA           013  PD         LA PAGLIA ELISA          028  UDC        BRUNELLI MARISA 
004  5stelle    SAURINI RICCARDO         016  PD         SEGATTINI FABIO          029  GM         CASTELLETTI LUIGI 
011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO                                                                                       

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        024  CivicaTosi SPANGARO 
FRANCESCO       
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           020  LN         MACCAGNANI 
CRISTIANO     
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            019  LN         RUSSO ROSARIO 
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          035  CivicaTosi SACCARDI MARCO           017  LN         TOSI BARBARA 
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        021  CivicaTosi SARDELLI ANDREA          025  GM         ZELGER 
ALBERTO           
032  CivicaTosi NICOLI GAETANO                                                                                           

ASTENUTI

ASSENTI

048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              038  FI         POLATO DANIELE 
046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         037  FI         FANTONI GIANLUCA                                                 
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 4 )  PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - stralcio della Prop. n. 12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0147   ORE. 19.01 28-01-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                       : 030
   VOTANTI                                          : 030
   VOTI FAVOREVOLI                        : 013
   VOTI CONTRARI                            : 016
   ASTENUTI                                       : 001

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________

                         
VOTANO SI

061  LN         ZANOTTO LUCA             009  PD         BERTUCCO MICHELE         014  PD         UGOLI LUIGI              
002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        010  PD         FERMO DAMIANO            015  PD         VALLANI STEFANO 
005  5stelle    MANTOVANI LUCA           013  PD         LA PAGLIA ELISA          037  FI         FANTONI GIANLUCA         
004  5stelle    SAURINI RICCARDO         016  PD         SEGATTINI FABIO          038  FI         POLATO DANIELE           
011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO                                                                                       

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        024  CivicaTosi SPANGARO 
FRANCESCO       
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           020  LN         MACCAGNANI 
CRISTIANO     
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            019  LN         RUSSO ROSARIO 
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          035  CivicaTosi SACCARDI MARCO           017  LN         TOSI BARBARA 
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        021  CivicaTosi SARDELLI ANDREA          025  GM         ZELGER 
ALBERTO           
032  CivicaTosi NICOLI GAETANO                                                                                           

ASTENUTI

044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO                                                                                             

ASSENTI

048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              028  UDC        BRUNELLI MARISA 
046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        029  GM         CASTELLETTI 
LUIGI        
045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO                                                                                         
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PERVENUTO EM. n. 7/12
21 gennaio 2016

Segreteria del Consiglio
RESPINTO DC N. 5  DEL 18/02/2016 

Assorbe l'emendamento n. 20/12

EMENDAMENTO ALLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 12

Si chiede lo stralcio dell'articolo 6bis.

f.to I Consiglieri Comunali
Saurini, Benciolini
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 5)  PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Emendamento n. 7/12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0147   ORE. 19.13 28-01-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                      : 026
   VOTANTI                                         : 026
   VOTI FAVOREVOLI                        : 010
   VOTI CONTRARI                            : 014
   ASTENUTI                                       : 002

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________

                         
VOTANO SI

002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        009  PD         BERTUCCO MICHELE         016  PD         SEGATTINI FABIO 
005  5stelle    MANTOVANI LUCA           010  PD         FERMO DAMIANO            014  PD         UGOLI LUIGI              
004  5stelle    SAURINI RICCARDO         013  PD         LA PAGLIA ELISA          015  PD         VALLANI STEFANO          
011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO                                                                                       

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           032  CivicaTosi NICOLI GAETANO           021  CivicaTosi SARDELLI  
ANDREA          
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        024  CivicaTosi SPANGARO 
FRANCESCO       
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           019  LN         RUSSO ROSARIO 
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            017  LN         TOSI BARBARA             
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        035  CivicaTosi SACCARDI MARCO                                                   

ASTENUTI

061  LN         ZANOTTO LUCA             037  FI         FANTONI GIANLUCA

ASSENTI

048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           020  LN         MACCAGNANI CRISTIANO     025  GM         ZELGER  
ALBERTO           
046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        038  FI         POLATO DANIELE 
045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         028  UDC        BRUNELLI MARISA          044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              029  GM         CASTELLETTI LUIGI                                                
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PERVENUTO EM. n. 17/12
21 gennaio 2016

Segreteria del Consiglio
RESPINTO DC N. 5 DEL 18/02/2016 

EMENDAMENTO ALLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 12

Si chiede di modificare l'allegato A – art. 6bis nel seguente modo:

mantenere il testo vigente dell'art. 6bis.

f.to Il Consigliere Comunale
Bertucco
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 6 ) PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Emendamento n. 17/12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0147   ORE. 19.27 28-01-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                       : 027
   VOTANTI                                         : 027
   VOTI FAVOREVOLI                         : 011
   VOTI CONTRARI                            : 015
   ASTENUTI                                       : 001

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________

                         
VOTANO SI

002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        009  PD         BERTUCCO MICHELE         014  PD         UGOLI LUIGI              
005  5stelle    MANTOVANI LUCA           010  PD         FERMO DAMIANO            015  PD         VALLANI STEFANO 
004  5stelle    SAURINI RICCARDO         013  PD         LA PAGLIA ELISA          037  FI         FANTONI GIANLUCA         
011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO       016  PD         SEGATTINI FABIO                                                  

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           032  CivicaTosi NICOLI GAETANO           021  CivicaTosi SARDELLI  
ANDREA          
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        024  CivicaTosi SPANGARO 
FRANCESCO       
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           020  LN         MACCAGNANI 
CRISTIANO     
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            019  LN         RUSSO ROSARIO 
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        035  CivicaTosi SACCARDI MARCO           017  LN         TOSI BARBARA 

ASTENUTI

061  LN         ZANOTTO LUCA                                                                                             

ASSENTI

048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        025  GM         ZELGER 
ALBERTO           
046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          028  UDC        BRUNELLI MARISA          038  FI         POLATO DANIELE 
045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         029  GM         CASTELLETTI LUIGI        044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
062  CivicaTosi TOSI FLAVIO                                                                                              
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PERVENUTI EM. nn. 34-35-36/12
21 gennaio 2016

Segreteria del Consiglio
RESPINTI DC N. 5 DEL 18/02/2016

EMENDAMENTI ALLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 12

N. 34 – Subemendamento

Sostituire “cibi etnici” con “cibi extraeuropei”.

N. 35 – Subemendamento

Sostituire “cibi etnici” con “cibi extramura veronesi”.

N. 36 – Subemendamento

Aggiungere alla riga 2 punto 2:

“cultura veneta”.

f.to La Consigliera Comunale
La Paglia
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 7 )  PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Emendamento n. 34/12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0147   ORE. 19.37 28-01-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                      : 027
   VOTANTI                                         : 027
   VOTI FAVOREVOLI                        : 011
   VOTI CONTRARI                            : 016
   ASTENUTI                                      : 000

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________

                         
VOTANO SI

002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        009  PD         BERTUCCO MICHELE         014  PD         UGOLI LUIGI              
005  5stelle    MANTOVANI LUCA           010  PD         FERMO DAMIANO            015  PD         VALLANI STEFANO 
004  5stelle    SAURINI RICCARDO         013  PD         LA PAGLIA ELISA          029  GM         CASTELLETTI LUIGI 
011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO       016  PD         SEGATTINI FABIO                                                  

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        020  LN         MACCAGNANI  
CRISTIANO     
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           019  LN         RUSSO ROSARIO 
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            017  LN         TOSI BARBARA             
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          035  CivicaTosi SACCARDI MARCO           061  LN         ZANOTTO LUCA 
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        024  CivicaTosi SPANGARO FRANCESCO       025  GM         ZELGER 
ALBERTO           
032  CivicaTosi NICOLI GAETANO                                                                                           

ASTENUTI

ASSENTI

048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              037  FI         FANTONI GIANLUCA 
046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        038  FI         POLATO DANIELE 
045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         028  UDC        BRUNELLI MARISA          044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
021  CivicaTosi SARDELLI ANDREA                                                                                          
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 8 )   PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Emendamento n. 35/12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0147   ORE. 19.47 28-01-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                      : 028
   VOTANTI                                        : 028
   VOTI FAVOREVOLI                        : 008
   VOTI CONTRARI                            : 016
   ASTENUTI                                      : 004

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________

                         
VOTANO SI

061  LN         ZANOTTO LUCA             011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO       013  PD         LA PAGLIA ELISA 
002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        009  PD         BERTUCCO MICHELE         014  PD         UGOLI LUIGI              
004  5stelle    SAURINI RICCARDO         010  PD         FERMO DAMIANO                                                    

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        020  LN         MACCAGNANI  
CRISTIANO     
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           019  LN         RUSSO ROSARIO 
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            017  LN         TOSI BARBARA             
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          035  CivicaTosi SACCARDI MARCO           015  PD         VALLANI STEFANO 
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        024  CivicaTosi SPANGARO FRANCESCO       025  GM         ZELGER 
ALBERTO           
032  CivicaTosi NICOLI GAETANO                                                                                           

ASTENUTI

005  5stelle    MANTOVANI LUCA           028  UDC        BRUNELLI MARISA          029  GM         CASTELLETTI LUIGI 
016  PD         SEGATTINI FABIO                                                                                          

ASSENTI

048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           021  CivicaTosi SARDELLI ANDREA          037  FI         FANTONI  
GIANLUCA         
046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              038  FI         POLATO DANIELE 
045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 9 )  PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Emendamento n. 36/12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0147   ORE. 19.57 28-01-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                      : 027
   VOTANTI                                         : 027
   VOTI FAVOREVOLI                        : 003
   VOTI CONTRARI                            : 021
   ASTENUTI                                       : 003

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________

                         
VOTANO SI

009  PD         BERTUCCO MICHELE         010  PD         FERMO DAMIANO            013  PD         LA PAGLIA ELISA 

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           061  LN         ZANOTTO LUCA 
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            002  5stelle    BENCIOLINI  
GIANNI        
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             035  CivicaTosi SACCARDI MARCO           005  5stelle    MANTOVANI LUCA 
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          024  CivicaTosi SPANGARO FRANCESCO       004  5stelle    SAURINI  
RICCARDO         
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        020  LN         MACCAGNANI CRISTIANO     014  PD         UGOLI LUIGI 
032  CivicaTosi NICOLI GAETANO           019  LN         RUSSO ROSARIO            028  UDC        BRUNELLI MARISA 
033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        017  LN         TOSI BARBARA             025  GM         ZELGER ALBERTO 

ASTENUTI

011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO       016  PD         SEGATTINI FABIO          015  PD         VALLANI STEFANO 

ASSENTI

048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              037  FI         FANTONI GIANLUCA 
046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        038  FI         POLATO DANIELE 
045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         029  GM         CASTELLETTI LUIGI        044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
021  CivicaTosi SARDELLI ANDREA                                                                                          
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PERVENUTI EM. nn. 2-3/12
21 gennaio 2016

Segreteria del Consiglio
RESPINTI - DC N. 5 DEL 18/02/2016

EMENDAMENTO ALLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 12

N. 2 – Subemendamento all'emendamento n. 1 della proposta 12

Si chiede di modificare il primo punto come segue:
-  attività  che  vendano  il  prodotto  fritto  in  via  esclusiva  e  prevalente  (friggitorie, 
panzerotterie). Si può considerare prevalente la produzione di alimenti fritti quando la loro 
offerta superi il 70% della produzione artigiana del locale.

N. 3 – Subemendamento all'emendamento n. 1 della proposta 12

Si chiede di modificare il primo punto come segue:

- attività che vendano il prodotto fritto in via esclusiva.

f.to Il Consigliere Comunale
Benciolini

38



COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 10 )  PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Emendamento n. 2/12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0147   ORE. 20.04 28-01-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                      : 027
   VOTANTI                                         : 027
   VOTI FAVOREVOLI                        : 010
   VOTI CONTRARI                            : 017
   ASTENUTI                                      : 000

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________

                         
VOTANO SI

002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        009  PD         BERTUCCO MICHELE         016  PD         SEGATTINI FABIO 
005  5stelle    MANTOVANI LUCA           010  PD         FERMO DAMIANO            014  PD         UGOLI LUIGI              
004  5stelle    SAURINI RICCARDO         013  PD         LA PAGLIA ELISA          015  PD         VALLANI STEFANO          
011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO                                                                                       

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        019  LN         RUSSO ROSARIO 
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           017  LN         TOSI BARBARA 
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            061  LN         ZANOTTO LUCA             
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          035  CivicaTosi SACCARDI MARCO           028  UDC        BRUNELLI MARISA 
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        024  CivicaTosi SPANGARO FRANCESCO       025  GM         ZELGER 
ALBERTO           
032  CivicaTosi NICOLI GAETANO           020  LN         MACCAGNANI CRISTIANO                                             

ASTENUTI

ASSENTI

048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              037  FI         FANTONI GIANLUCA 
046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        038  FI         POLATO DANIELE 
045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         029  GM         CASTELLETTI LUIGI        044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
021  CivicaTosi SARDELLI ANDREA                                                                                          

39



COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 11)  PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Emendamento n. 3/12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0147   ORE. 20.18 28-01-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                      : 027 (anzi n. 28)
   VOTANTI                                         : 027
   VOTI FAVOREVOLI                        : 006
   VOTI CONTRARI                            : 015
   ASTENUTI                                       : 006

         GLI SCRUTATORI : Il Presidente non partecipa alla votazione

                         
VOTANO SI

002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO       010  PD         FERMO DAMIANO 
004  5stelle    SAURINI RICCARDO         009  PD         BERTUCCO MICHELE         013  PD         LA PAGLIA ELISA 

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           032  CivicaTosi NICOLI GAETANO           024  CivicaTosi SPANGARO 
FRANCESCO       
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        020  LN         MACCAGNANI  
CRISTIANO     
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           019  LN         RUSSO ROSARIO 
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            017  LN         TOSI BARBARA             
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        035  CivicaTosi SACCARDI MARCO           025  GM         ZELGER  
ALBERTO           

ASTENUTI

005  5stelle    MANTOVANI LUCA           014  PD         UGOLI LUIGI              028  UDC        BRUNELLI MARISA          
016  PD         SEGATTINI FABIO          015  PD         VALLANI STEFANO          029  GM         CASTELLETTI LUIGI        

ASSENTI

048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              037  FI         FANTONI GIANLUCA 
046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          061  LN         ZANOTTO LUCA             038  FI         POLATO DANIELE 
045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
021  CivicaTosi SARDELLI ANDREA                                                                                          
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PERVENUTO EM. n. 8/12
21 gennaio 2016

Segreteria del Consiglio
RESPINTO DC N. 5 DEL 18/02/2016 

EMENDAMENTO ALLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 12

Subemendamento all'emendamento n. 1 alla proposta di deliberazione n. 12.

Si propone di modificare il testo in questo modo:

aggiungere dopo “...(friggitorie, panzerotterie, patatinerie) ...”

f.to Il Consigliere Comunale
Bertucco
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 12 ) PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Emendamento n. 8/12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0147   ORE. 20.24 28-01-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                      : 026 (anzi: n. 27)
   VOTANTI                                         : 026 
   VOTI FAVOREVOLI                        : 009
   VOTI CONTRARI                            : 014
   ASTENUTI                                       : 003

         GLI SCRUTATORI : Il Presidente non partecipa alla votazione

                         
VOTANO SI

002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        009  PD         BERTUCCO MICHELE         016  PD         SEGATTINI FABIO 
004  5stelle    SAURINI RICCARDO         010  PD         FERMO DAMIANO            014  PD         UGOLI LUIGI              
011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO       013  PD         LA PAGLIA ELISA          015  PD         VALLANI STEFANO 

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           032  CivicaTosi NICOLI GAETANO           024  CivicaTosi SPANGARO 
FRANCESCO       
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        020  LN         MACCAGNANI  
CRISTIANO     
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           019  LN         RUSSO ROSARIO 
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            017  LN         TOSI BARBARA             
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        035  CivicaTosi SACCARDI MARCO                                                   

ASTENUTI

005  5stelle    MANTOVANI LUCA           028  UDC        BRUNELLI MARISA          029  GM         CASTELLETTI LUIGI 

ASSENTI

048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              037  FI         FANTONI GIANLUCA 
046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          061  LN         ZANOTTO LUCA             038  FI         POLATO DANIELE 
045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
021  CivicaTosi SARDELLI ANDREA          025  GM         ZELGER ALBERTO                                                   
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PERVENUTI EM. nn. 12-13/12
21 gennaio 2016

Segreteria del Consiglio
RESPINTI DC N. 5 DEL 18/02/2016 

EMENDAMENTI ALLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 12

N. 12 - Subemendamento all'emendamento n. 1 alla proposta di deliberazione n. 12.

Si propone di modificare il testo dell'emendamento n. 1 nel seguente modo:

“… la loro offerta superi il 30% della produzione artigiana del locale ...”

N. 13 - Subemendamento all'emendamento n. 1 alla proposta di deliberazione n. 12.

Si propone di stralciare il testo dell'emendamento n. 1 dalla parola “attività” fino alla parola 
“gyros)”.

f.to Il Consigliere Comunale
Bertucco
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 6 ) PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Emendamento n. 12/12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0148   ORE. 19.40 04-02-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                      : 027
   VOTANTI                                         : 027
   VOTI FAVOREVOLI                        : 005
   VOTI CONTRARI                            : 019
   ASTENUTI                                      : 003

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________

                         
VOTANO SI

011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO       010  PD         FERMO DAMIANO            015  PD         VALLANI STEFANO 
009  PD         BERTUCCO MICHELE         016  PD         SEGATTINI FABIO                                                  

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           019  LN         RUSSO ROSARIO 
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         017  LN         TOSI BARBARA 
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            013  PD         LA PAGLIA ELISA          
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          035  CivicaTosi SACCARDI MARCO           014  PD         UGOLI LUIGI              
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        024  CivicaTosi SPANGARO FRANCESCO       025  GM         ZELGER 
ALBERTO           
032  CivicaTosi NICOLI GAETANO           020  LN         MACCAGNANI CRISTIANO     037  FI         FANTONI  
GIANLUCA         
033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE                                                                                        

ASTENUTI

061  LN         ZANOTTO LUCA             002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        005  5stelle    MANTOVANI LUCA           

ASSENTI

048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           004  5stelle    SAURINI RICCARDO         029  GM         CASTELLETTI LUIGI 
046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        038  FI         POLATO DANIELE 
021  CivicaTosi SARDELLI ANDREA          028  UDC        BRUNELLI MARISA          044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
062  CivicaTosi TOSI FLAVIO                                                                                              
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 7 ) PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Emendamento n. 13/12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0148   ORE. 19.52 04-02-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                      : 026
   VOTANTI                                         : 026
   VOTI FAVOREVOLI                        : 009
   VOTI CONTRARI                            : 016
   ASTENUTI                                       : 001

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________

                         
VOTANO SI

002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        009  PD         BERTUCCO MICHELE         016  PD         SEGATTINI FABIO 
005  5stelle    MANTOVANI LUCA           010  PD         FERMO DAMIANO            014  PD         UGOLI LUIGI              
011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO       013  PD         LA PAGLIA ELISA          015  PD         VALLANI STEFANO 

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        035  CivicaTosi SACCARDI 
MARCO           
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          024  CivicaTosi SPANGARO 
FRANCESCO       
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           019  LN         RUSSO ROSARIO 
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         017  LN         TOSI BARBARA 
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            061  LN         ZANOTTO LUCA 
032  CivicaTosi NICOLI GAETANO                                                                                           

ASTENUTI

044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO                                                                                             

ASSENTI

048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           004  5stelle    SAURINI RICCARDO         025  GM         ZELGER ALBERTO 
021  CivicaTosi SARDELLI ANDREA          007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        037  FI         FANTONI  
GIANLUCA         
062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              028  UDC        BRUNELLI MARISA          038  FI         POLATO DANIELE           
020  LN         MACCAGNANI CRISTIANO     029  GM         CASTELLETTI LUIGI                                                
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PERVENUTO EM. n. 4/12
21 gennaio 2016

Segreteria del Consiglio
RESPINTO DC N. 5 DEL 18/02/2016 

EMENDAMENTO ALLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 12

Subemendamento all'emendamento n. 1 della proposta n. 12.

Si chiede di modificare il secondo punto come segue:

- attività che vendano per asporto.

f.to Il Consigliere Comunale
Benciolini
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 8 )  PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Emendamento n. 4/12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0148   ORE. 20.01 04-02-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                      : 029
   VOTANTI                                         : 029
   VOTI FAVOREVOLI                        : 004
   VOTI CONTRARI                            : 018
   ASTENUTI                                       : 007

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________

                         
VOTANO SI

002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        009  PD         BERTUCCO MICHELE         010  PD         FERMO DAMIANO 
005  5stelle    MANTOVANI LUCA                                                                                           

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        024  CivicaTosi SPANGARO 
FRANCESCO       
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          020  LN         MACCAGNANI 
CRISTIANO     
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           019  LN         RUSSO ROSARIO 
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         017  LN         TOSI BARBARA 
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            061  LN         ZANOTTO LUCA 
032  CivicaTosi NICOLI GAETANO           035  CivicaTosi SACCARDI MARCO           025  GM         ZELGER ALBERTO 

ASTENUTI

011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO       014  PD         UGOLI LUIGI              037  FI         FANTONI GIANLUCA         
013  PD         LA PAGLIA ELISA          015  PD         VALLANI STEFANO          044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO             
016  PD         SEGATTINI FABIO                                                                                          

ASSENTI

048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           004  5stelle    SAURINI RICCARDO         029  GM         CASTELLETTI LUIGI 
021  CivicaTosi SARDELLI ANDREA          007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        038  FI         POLATO DANIELE 
062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              028  UDC        BRUNELLI MARISA                                                  
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PERVENUTI EM. nn. 5-6/12
21 gennaio 2016

Segreteria del Consiglio
RESPINTI DC N. 5 DEL 18/02/2016 

EMENDAMENTI ALLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 12

N. 5 - Subemendamento all'emendamento n. 1 della proposta n. 12.

Si chiede di modificare il secondo punto come segue:

- attività che vendano per asporto cibi etnici

N. 6 - Subemendamento all'emendamento n. 1 della proposta n. 12.

Si chiede di modificare il secondo punto come segue:

-  attività che vendano per asporto cibi  non della tradizione veneta (kebab, messicano, 
cinese, giapponese, indiano, sushi, hot dog, hamburger, panzerotti,  bomboloni, piadine 
romagnole, risini, babà, …).

f.to Il Consigliere Comunale
Saurini

48



COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 9 ) PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Emendamento n. 5/12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0148   ORE. 20.13 04-02-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                      : 026
   VOTANTI                                         : 026
   VOTI FAVOREVOLI                        : 003
   VOTI CONTRARI                            : 018
   ASTENUTI                                      : 005

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________

                         
VOTANO SI

002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        009  PD         BERTUCCO MICHELE         015  PD         VALLANI STEFANO 

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        024  CivicaTosi SPANGARO 
FRANCESCO       
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           020  LN         MACCAGNANI  
CRISTIANO     
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         019  LN         RUSSO ROSARIO 
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            017  LN         TOSI BARBARA             
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        035  CivicaTosi SACCARDI MARCO           061  LN         ZANOTTO LUCA 
032  CivicaTosi NICOLI GAETANO           021  CivicaTosi SARDELLI ANDREA          025  GM         ZELGER ALBERTO 

ASTENUTI

005  5stelle    MANTOVANI LUCA           013  PD         LA PAGLIA ELISA          014  PD         UGOLI LUIGI              
011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO       016  PD         SEGATTINI FABIO                                                  

ASSENTI

048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           010  PD         FERMO DAMIANO            037  FI         FANTONI GIANLUCA 
046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        038  FI         POLATO DANIELE 
062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              028  UDC        BRUNELLI MARISA          044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
004  5stelle    SAURINI RICCARDO         029  GM         CASTELLETTI LUIGI                                                

49



COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 2 ) PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Emendamento n. 6/12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0149   ORE. 19.14 11-02-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                       : 030
   VOTANTI                                         : 030
   VOTI FAVOREVOLI                        : 009
   VOTI CONTRARI                            : 019
   ASTENUTI                                       : 002

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________

                         
VOTANO SI

002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        009  PD         BERTUCCO MICHELE         016  PD         SEGATTINI FABIO 
004  5stelle    SAURINI RICCARDO         010  PD         FERMO DAMIANO            014  PD         UGOLI LUIGI              
011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO       013  PD         LA PAGLIA ELISA          015  PD         VALLANI STEFANO 

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        024  CivicaTosi SPANGARO 
FRANCESCO       
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          020  LN         MACCAGNANI 
CRISTIANO     
048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           019  LN         RUSSO ROSARIO 
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         017  LN         TOSI BARBARA 
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            061  LN         ZANOTTO LUCA             
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        035  CivicaTosi SACCARDI MARCO           025  GM         ZELGER  
ALBERTO           
032  CivicaTosi NICOLI GAETANO                                                                                           

ASTENUTI

005  5stelle    MANTOVANI LUCA           029  GM         CASTELLETTI LUIGI                                                

ASSENTI

021  CivicaTosi SARDELLI ANDREA          028  UDC        BRUNELLI MARISA          038  FI         POLATO DANIELE 
062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              037  FI         FANTONI GIANLUCA         044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO             
007  SeL        DE ROBERTIS MAURO                                                                                        
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PERVENUTO EM. n. 9/12
21 gennaio 2016

Segreteria del Consiglio
RESPINTO DC N. 5 DEL 18/02/2016 

EMENDAMENTO ALLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 12

Subemendamento all'emendamento n. 1 alla proposta di deliberazione n. 12.

Si propone di stralciare la parola gyros in quanto riferibile alla cultura greca.

f.to Il Consigliere Comunale
Bertucco
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 3 ) PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Emendamento n. 9/12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0149   ORE. 19.24 11-02-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                       : 030
   VOTANTI                                         : 030
   VOTI FAVOREVOLI                         : 011
   VOTI CONTRARI                            : 019
   ASTENUTI                                       : 000

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________

                         
VOTANO SI

061  LN         ZANOTTO LUCA             009  PD         BERTUCCO MICHELE         014  PD         UGOLI LUIGI              
002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        010  PD         FERMO DAMIANO            015  PD         VALLANI STEFANO 
005  5stelle    MANTOVANI LUCA           013  PD         LA PAGLIA ELISA          029  GM         CASTELLETTI LUIGI        
011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO       016  PD         SEGATTINI FABIO                                                  

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        021  CivicaTosi SARDELLI 
ANDREA          
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          024  CivicaTosi SPANGARO 
FRANCESCO       
048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           020  LN         MACCAGNANI 
CRISTIANO     
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         019  LN         RUSSO ROSARIO 
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            017  LN         TOSI BARBARA             
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        035  CivicaTosi SACCARDI MARCO           037  FI         FANTONI 
GIANLUCA         
032  CivicaTosi NICOLI GAETANO                                                                                           

ASTENUTI

ASSENTI

062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              028  UDC        BRUNELLI MARISA          038  FI         POLATO DANIELE           
004  5stelle    SAURINI RICCARDO         025  GM         ZELGER ALBERTO           044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
007  SeL        DE ROBERTIS MAURO                                                                                        
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PERVENUTO EM. n. 39/12
21 gennaio 2016

Segreteria del Consiglio
RESPINTO DC N. 5 DEL 18/02/2016 

EMENDAMENTO ALLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 12

Subemendamento all'emendamento n. 1.

Aggiungere dopo “Kebab” anche “Sushi” e “riso cantonese”.

f.to La Consigliera Comunale
La Paglia
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 4 ) PAG. 1

   Presiede: il Presidente Ugoli Luigi

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Emendamento n.39/12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0149   ORE. 19.43 11-02-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                       : 028
   VOTANTI                                         : 028
   VOTI FAVOREVOLI                        : 004
   VOTI CONTRARI                            : 018
   ASTENUTI                                       : 006

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________

                         
VOTANO SI

004  5stelle    SAURINI RICCARDO         010  PD         FERMO DAMIANO            013  PD         LA PAGLIA ELISA          
009  PD         BERTUCCO MICHELE                                                                                         

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           032  CivicaTosi NICOLI GAETANO           035  CivicaTosi SACCARDI  
MARCO           
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        024  CivicaTosi SPANGARO 
FRANCESCO       
048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          020  LN         MACCAGNANI 
CRISTIANO     
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           019  LN         RUSSO ROSARIO 
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         017  LN         TOSI BARBARA 
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            037  FI         FANTONI GIANLUCA 

ASTENUTI

061  LN         ZANOTTO LUCA             005  5stelle    MANTOVANI LUCA           014  PD         UGOLI LUIGI              
002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO       015  PD         VALLANI STEFANO 

ASSENTI

021  CivicaTosi SARDELLI ANDREA          007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        025  GM         ZELGER 
ALBERTO           
062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              028  UDC        BRUNELLI MARISA          038  FI         POLATO DANIELE           
016  PD         SEGATTINI FABIO          029  GM         CASTELLETTI LUIGI        044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
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PERVENUTI EM. nn. 10-11-14/12
21 gennaio 2016

Segreteria del Consiglio
RESPINTI DC N. 5 DEL 18/02/2016 

EMENDAMENTI ALLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 12

N. 10 - Subemendamento all'emendamento n. 1 alla proposta di deliberazione n. 12.

Si propone di stralciare gli ultimi 2 capoversi dell'emendamento n. 1

N. 11 - Subemendamento all'emendamento n. 1 alla proposta di deliberazione n. 12.

Si propone di stralciare l'ultimo capoverso dell'emendamento n. 1.

N. 14 - Subemendamento all'emendamento n. 1 alla proposta di deliberazione n. 12.

Si propone di stralciare il penultimo capoverso dell'emendamento n. 1.

f.to Il Consigliere Comunale
Bertucco
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 5 ) PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Emendamento n. 10/12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0149   ORE. 19.55 11-02-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                      : 027 anzi 28
   VOTANTI                                         : 027
   VOTI FAVOREVOLI                        : 012 anzi 11
   VOTI CONTRARI                            : 015 anzi 16
   ASTENUTI                                       : 000

GLI  SCRUTATORI  :  Il  Presidente  non  partecipa  alla  votazione.  Il  consigliere  Davoli dichiara  di  aver  espresso 
erroneamente voto favorevole all’emendamento, dichiarando la sua volontà di esprimere voto contrario.

                         
VOTANO SI

041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO       014  PD         UGOLI LUIGI              
002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        009  PD         BERTUCCO MICHELE         015  PD         VALLANI STEFANO 
005  5stelle    MANTOVANI LUCA           010  PD         FERMO DAMIANO            028  UDC        BRUNELLI MARISA 
004  5stelle    SAURINI RICCARDO         016  PD         SEGATTINI FABIO          029  GM         CASTELLETTI LUIGI 

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          021  CivicaTosi SARDELLI 
ANDREA          
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           024  CivicaTosi SPANGARO 
FRANCESCO       
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         020  LN         MACCAGNANI 
CRISTIANO     
032  CivicaTosi NICOLI GAETANO           042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            019  LN         RUSSO ROSARIO 
033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        035  CivicaTosi SACCARDI MARCO           017  LN         TOSI BARBARA 

ASTENUTI

ASSENTI

027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      013  PD         LA PAGLIA ELISA          037  FI         FANTONI GIANLUCA 
048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        038  FI         POLATO DANIELE 
062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              025  GM         ZELGER ALBERTO           044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
061  LN         ZANOTTO LUCA                                                                                             
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 6 )  PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Emendamento n. 11/12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0149   ORE. 20.07 11-02-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                      : 030
   VOTANTI                                         : 030
   VOTI FAVOREVOLI                        : 009
   VOTI CONTRARI                            : 018
   ASTENUTI                                      : 003

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________

                         
VOTANO SI

002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        009  PD         BERTUCCO MICHELE         016  PD         SEGATTINI FABIO 
004  5stelle    SAURINI RICCARDO         010  PD         FERMO DAMIANO            014  PD         UGOLI LUIGI              
011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO       013  PD         LA PAGLIA ELISA          015  PD         VALLANI STEFANO 

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        020  LN         MACCAGNANI  
CRISTIANO     
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          019  LN         RUSSO 
ROSARIO            
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           017  LN         TOSI BARBARA             
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         061  LN         ZANOTTO LUCA 
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            025  GM         ZELGER ALBERTO 
032  CivicaTosi NICOLI GAETANO           024  CivicaTosi SPANGARO FRANCESCO       037  FI         FANTONI 
GIANLUCA         

ASTENUTI

005  5stelle    MANTOVANI LUCA           028  UDC        BRUNELLI MARISA          029  GM         CASTELLETTI LUIGI 

ASSENTI

048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              038  FI         POLATO DANIELE 
035  CivicaTosi SACCARDI MARCO           007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
021  CivicaTosi SARDELLI ANDREA                                                                                          
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 7 )  PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Emendamento n. 14/12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0149   ORE. 20.16 11-02-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                       : 028
   VOTANTI                                         : 028
   VOTI FAVOREVOLI                        : 009
   VOTI CONTRARI                            : 018
   ASTENUTI                                      : 001

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________

                         
VOTANO SI

002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        009  PD         BERTUCCO MICHELE         016  PD         SEGATTINI FABIO 
004  5stelle    SAURINI RICCARDO         010  PD         FERMO DAMIANO            014  PD         UGOLI LUIGI              
011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO       013  PD         LA PAGLIA ELISA          015  PD         VALLANI STEFANO 

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        024  CivicaTosi SPANGARO 
FRANCESCO       
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          020  LN         MACCAGNANI 
CRISTIANO     
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           019  LN         RUSSO ROSARIO 
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         017  LN         TOSI BARBARA 
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            061  LN         ZANOTTO LUCA 
032  CivicaTosi NICOLI GAETANO           021  CivicaTosi SARDELLI ANDREA          025  GM         ZELGER ALBERTO 

ASTENUTI

005  5stelle    MANTOVANI LUCA                                                                                           

ASSENTI

048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        037  FI         FANTONI  
GIANLUCA         
035  CivicaTosi SACCARDI MARCO           028  UDC        BRUNELLI MARISA          038  FI         POLATO DANIELE 
062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              029  GM         CASTELLETTI LUIGI        044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
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PERVENUTO EM. n. 1/12
21 gennaio 2016

Segreteria del Consiglio
APPROVATO DC N. 5 DEL 18/02/2016 

PROPOSTA DI  DELIBERAZIONE N. 12: Piano degli Interventi – variante al P.I. vigente – 
Prontuario  per  la  mitigazione  ambientale  -  Allegato  1  “Norme  tecniche  sui  fronti 
commerciali e affacci sulle aree pubbliche” - approvazione.

I sottoscritti Consiglieri hanno constatato, come emerge anche dalle proteste dei cittadini e 
dagli articoli che compaiono sulla stampa, il propagarsi indiscriminato di attività artigianali 
del settore alimentare che (in virtù delle abitudini delle persone che acquistano cibi pronti 
per consumarli sul posto ormai ad ogni ora del giorno) provocano situazioni di degrado 
dovute principalmente alle emissioni moleste dei vapori di frittura e di grigliatura di carni, 
ma anche all'imbrattamento del suolo e degli edifici, sui quali spesso grava un vincolo per 
la tutela  monumentale.
Viene pertanto proposto che alle attività di Kebab, di cui all'art. 6 bis dell'Allegato 1, siano 
affiancate, interdicendone l'apertura alle medesime condizioni di quanto stabilito per tali 
esercizi di artigianato, anche tutte le attività  che offrano preparazioni alimentari che, per le 
caratteristiche degli allestimenti, il frequente affaccio diretto sulla strada e per la natura dei 
prodotti offerti,  abbiano un impatto lesivo del decoro nelle aree tutelate del centro storico 
(assembramento di avventori, imbrattamento delle strade, pavimentazione unta, emissioni 
di odori molesti, rifiuti abbandonati sul suolo pubblico).
EMENDAMENTO N. 1 
I  sottoscritti  Consiglieri,  in  relazione  alla  deliberazione  in  oggetto,  proposta  dagli 
Assessorati  all'Urbanistica  ed  alle  Attività  Economiche,  propongono,  con  il  seguente 
emendamento, l'art. 6 bis:
Divieto di modifica d’uso e di apertura di esercizi per la produzione e vendita di cibi  
etnici :
“Al fine di tutelare la tradizione e la tipicità culturale italiana e salvaguardare il patrimonio  
storico ed  architettonico, nell’ambito territoriale di applicazione del presente allegato, non  
sono ammesse aperture di attività destinate alla produzione artigianale per vendita con  
asporto di  cibi  etnici  (riferibili  alla cultura orientale e medio orientale)  ed attivazioni di  
esercizi che vendano in via esclusiva o prevalente cibi etnici, né  modificazioni dell’uso di  
edifici o locali all’uopo necessarie.
Sono vietati  anche i mutamenti,  nel senso sopra descritto, del genere alimentare degli  
esercizi che siano  esistenti alla data di adozione del presente articolo ” .

 così riformulato:

Divieto di modifica d’uso e di apertura di esercizi per la produzione e vendita di cibi  
etnici e di friggitorie da asporto:

“Al  fine di  salvaguardare il  patrimonio storico ed architettonico ed anche di  tutelare  la 
tradizione e la tipicità culturale italiana, nell’ambito territoriale di applicazione del presente 
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allegato  (ATO  01),  non  sono  ammesse  aperture  ex  novo  di  attività  destinate  alla 
produzione artigianale per vendita con asporto di cibi etnici(riferibili alla cultura orientale e  
medio orientale) ed attivazioni di esercizi che vendano in via esclusiva o prevalente cibi  
etnici, né  modificazioni dell’uso di edifici o locali all’uopo necessarie  di attività artigianali  
del settore alimentare che producano e vendano cibi la cui preparazione possa provocare  
effetti che incidano sul decoro delle aree tutelate ed in particolare:
- attività  che  vendano  il  prodotto  fritto  in  via  esclusiva  o  prevalente  (friggitorie,  

panzerotterie) . Si può considerare prevalente la produzione di alimenti fritti quando la  
loro offerta superi il 50% della produzione artigiana del locale;

- attività  che  vendano  per  asporto  cibi  etnici,  riferibili  alla  cultura  orientale  e  medio 
orientale (kebab, gyros).     

Non sono ammesse inoltre attivazioni di esercizi commerciali che vendano in via esclusiva  
o prevalente cibi  etnici.  La prevalenza  si  realizza  quando i  cibi  etnici  superino il  50% 
dell'offerta gastronomica.

 Sono vietati  i mutamenti, nel senso sopra descritto, del genere alimentare degli esercizi  
che siano  esistenti alla data di adozione del presente articolo  e i cambiamenti dell'uso di  
edifici o locali all'uopo necessarie.

                                                                                 f.to La Consigliera Comunale
                                                                                                 Tosi B.
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 5 ) PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Emendamento n.1/12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0150   ORE. 19.32 18-02-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                      : 028 anzi: n. 29
   VOTANTI                                         : 028
   VOTI FAVOREVOLI                        : 017
   VOTI CONTRARI                            : 011
   ASTENUTI                                       : 000

         GLI SCRUTATORI : Il Presidente Zanotto non partecipa alla votazione.

                         
VOTANO SI

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        021  CivicaTosi SARDELLI 
ANDREA          
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          024  CivicaTosi SPANGARO 
FRANCESCO       
048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           020  LN         MACCAGNANI 
CRISTIANO     
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         019  LN         RUSSO ROSARIO 
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            017  LN         TOSI BARBARA             
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        035  CivicaTosi SACCARDI MARCO                                                   

VOTANO NO

002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        009  PD         BERTUCCO MICHELE         014  PD         UGOLI LUIGI              
005  5stelle    MANTOVANI LUCA           010  PD         FERMO DAMIANO            015  PD         VALLANI STEFANO 
004  5stelle    SAURINI RICCARDO         013  PD         LA PAGLIA ELISA          037  FI         FANTONI GIANLUCA         
011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO       016  PD         SEGATTINI FABIO                                                  

ASTENUTI

ASSENTI

032  CivicaTosi NICOLI GAETANO           007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        025  GM         ZELGER ALBERTO 
062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              028  UDC        BRUNELLI MARISA          038  FI         POLATO DANIELE           
061  LN         ZANOTTO LUCA             029  GM         CASTELLETTI LUIGI        044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
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PERVENUTI EM. nn. 28-29/12
21 gennaio 2016

Segreteria del Consiglio
RESPINTI DC N. 5 DEL 18/02/2016

EMENDAMENTI ALLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 12

N. 28

Modificare l'art. 6Bis dell'Allegato A e di conseguenza il testo della delibera come segue:

Art. 6bis: “Divieto di modifica d'uso e di apertura di esercizi per la produzione e vendita di 
cibi  non etnici”  Al  fine di  tutelare  la  tradizione e la  tipicità  culturale  italiana non sono 
ammesse aperture di attività destinate alla produzione artigianale per vendita con asporto 
di cibi non etnici (riferibili quindi a culture che non siano quella italiana) ed attivazioni di 
esercizi che vendano in via esclusiva o prevalente cibi non etnici, né modificazioni dell'uso 
di  edifici  o locali  all'uopo necessarie.  Sono vietati  anche i  mutamenti,  nel  senso sopra 
descritto, del genere alimentare degli esercizi che siano esistenti alla data di adozione del 
presente articolo”.

                                                                            
N. 29

Modificare l'art. 6Bis dell'Allegato A e di conseguenza il testo della delibera come segue:

Art. 6bis: “Divieto di modifica d'uso e di apertura di esercizi per la produzione e vendita di 
kebab”. Al fine di tutelare la tradizione, la tipicità culturale italiana, i ristoranti e le pizzerie, 
e  salvaguardare  il  patrimonio  storico  ed  architettonico,  nell'ambito  territoriale  di 
applicazione del presente allegato non sono ammesse aperture di attività destinate alla 
produzione artigianale  per  vendita  con asporto  di  kebab ed attivazioni  di  esercizi  che 
vendano in via esclusiva o prevalente kebab, né modificazioni dell'uso di edifici o locali 
all'uopo necessarie. Sono vietati anche i mutamenti, nel senso sopra descritto, del genere 
alimentare degli esercizi che siano esistenti alla data di adozione del presente articolo”.

                                                                             f.to I Consiglieri Comunali
                                                                                    Saurini, Benciolini
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 6 ) PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Emendamento n.28/12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0150   ORE. 19.47 18-02-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                      : 031
   VOTANTI                                         : 031
   VOTI FAVOREVOLI                        : 007
   VOTI CONTRARI                           : 020
   ASTENUTI                                      : 004

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________

                         
VOTANO SI

061  LN         ZANOTTO LUCA             004  5stelle    SAURINI RICCARDO         010  PD         FERMO DAMIANO 
002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        009  PD         BERTUCCO MICHELE         016  PD         SEGATTINI FABIO 
005  5stelle    MANTOVANI LUCA                                                                                           

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          020  LN         MACCAGNANI  
CRISTIANO     
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           019  LN         RUSSO ROSARIO 
048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         017  LN         TOSI BARBARA 
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO 
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          035  CivicaTosi SACCARDI MARCO           013  PD         LA PAGLIA ELISA 
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        021  CivicaTosi SARDELLI ANDREA          015  PD         VALLANI  
STEFANO          
033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        024  CivicaTosi SPANGARO FRANCESCO                                               

ASTENUTI

014  PD         UGOLI LUIGI              029  GM         CASTELLETTI LUIGI        037  FI         FANTONI GIANLUCA         
028  UDC        BRUNELLI MARISA                                                                                          

ASSENTI

032  CivicaTosi NICOLI GAETANO           007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        038  FI         POLATO DANIELE 
062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              025  GM         ZELGER ALBERTO           044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 7 ) PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Emendamento n.29/12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0150   ORE. 19.59 18-02-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                      : 030
   VOTANTI                                         : 030
   VOTI FAVOREVOLI                        : 003
   VOTI CONTRARI                            : 026
   ASTENUTI                                       : 001

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________

                         
VOTANO SI

009  PD         BERTUCCO MICHELE         010  PD         FERMO DAMIANO            013  PD         LA PAGLIA ELISA 

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         005  5stelle    MANTOVANI 
LUCA           
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            004  5stelle    SAURINI 
RICCARDO         
048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           035  CivicaTosi SACCARDI MARCO           011  PD         BERTOLOTTI 
EUGENIO       
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             021  CivicaTosi SARDELLI ANDREA          016  PD         SEGATTINI FABIO 
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          024  CivicaTosi SPANGARO FRANCESCO       014  PD         UGOLI LUIGI 
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        020  LN         MACCAGNANI CRISTIANO     015  PD         VALLANI  
STEFANO          
033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        019  LN         RUSSO ROSARIO            025  GM         ZELGER ALBERTO 
046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          017  LN         TOSI BARBARA             037  FI         FANTONI GIANLUCA 
023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI                                                

ASTENUTI

061  LN         ZANOTTO LUCA                                                                                             

ASSENTI

032  CivicaTosi NICOLI GAETANO           028  UDC        BRUNELLI MARISA          038  FI         POLATO DANIELE 
062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              029  GM         CASTELLETTI LUIGI        044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
007  SeL        DE ROBERTIS MAURO                                                                                        
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PERVENUTO EM. n. 30/12
21 gennaio 2016

Segreteria del Consiglio
RESPINTO DC N. 5 DEL 18/02/2016

EMENDAMENTO ALLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 12

Modificare l'art. 6Bis dell'Allegato A e di conseguenza il testo della delibera come segue:

Art. 6bis: “Divieto di modifica d'uso e di apertura di esercizi per la produzione e vendita di 
cibi etnici artigianali d'asporto”
Al fine di  tutelare la tradizione e la tipicità culturale italiana e salvaguardare il patrimonio 
storico ed architettonico, nell'ambito territoriale di applicazione del presente allegato” non 
sono ammesse aperture di attività destinate alla produzione artigianale per vendita con 
asporto di cibi etnici artigianali d'asporto (riferibili alla cultura orientale e medio orientale) 
ed attivazioni di esercizi che vendano in via esclusiva o prevalente cibi  etnici artigianali 
d'asporto,  né  modificazioni  dell'uso  di  edifici  o  locali  all'uopo  necessarie.  Sono  vietati 
anche i mutamenti,  nel  senso sopra descritto, del genere alimentare degli esercizi  che 
siano esistenti alla data di adozione del presente articolo”.

                                                                             f.to Il Consigliere Comunale
                                                                                          Benciolini
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 8 ) PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Emendamento n.30/12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0150   ORE. 20.08 18-02-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                      : 028
   VOTANTI                                        : 028
   VOTI FAVOREVOLI                        : 005
   VOTI CONTRARI                           : 022
   ASTENUTI                                       : 001

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________

                         
VOTANO SI

002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        009  PD         BERTUCCO MICHELE         016  PD         SEGATTINI FABIO 
004  5stelle    SAURINI RICCARDO         010  PD         FERMO DAMIANO                                                    

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           019  LN         RUSSO ROSARIO 
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         017  LN         TOSI BARBARA 
048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            061  LN         ZANOTTO LUCA 
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             035  CivicaTosi SACCARDI MARCO           014  PD         UGOLI LUIGI              
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          021  CivicaTosi SARDELLI ANDREA          015  PD         VALLANI STEFANO 
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        024  CivicaTosi SPANGARO FRANCESCO       025  GM         ZELGER 
ALBERTO           
033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        020  LN         MACCAGNANI CRISTIANO     037  FI         FANTONI  
GIANLUCA         
046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO                                                                                          

ASTENUTI

005  5stelle    MANTOVANI LUCA                                                                                           

ASSENTI

032  CivicaTosi NICOLI GAETANO           013  PD         LA PAGLIA ELISA          029  GM         CASTELLETTI LUIGI 
062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        038  FI         POLATO DANIELE 
011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO       028  UDC        BRUNELLI MARISA          044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
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PERVENUTI EM. nn. 32-33/12
21 gennaio 2016

Segreteria del Consiglio
RESPINTI DC N. 5 DEL 18/02/2016

EMENDAMENTI ALLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 12

N. 32 (assorbe l'emendamento n. 31)

Modificare l'art. 6Bis dell'Allegato A e di conseguenza il testo della delibera come segue:

Art. 6bis: “Divieto di modifica d'uso e di apertura di esercizi per la produzione e vendita di 
cibi   etnici artigianali  d'asporto  non  tipici”  Al  fine  di  tutelare  la  tradizione  e  la  tipicità 
culturale  italiana  e  salvaguardare  il  patrimonio  storico  ed  architettonico,  nell'ambito 
territoriale di applicazione del presente allegato,  non sono ammesse aperture di attività 
destinate  alla  produzione  artigianale  per  vendita  con  asporto  di  cibi  etnici  artigianali 
d'asporto  non  riconducibili  alla  tipicità  dei  prodotti  italiani  (kebab,  messicano,  cinese, 
giapponese, indiano, sushi, hot dog, hamburger, ...) ed attivazioni di esercizi che vendano 
in via esclusiva o prevalente cibi  etnici artigianali  d'asporto non tipici,  né modificazioni 
dell'uso di edifici o locali all'uopo necessarie. Sono vietati anche i mutamenti, nel senso 
sopra  descritto,  del  genere  alimentare  degli  esercizi  che  siano  esistenti  alla  data  di 
adozione del presente articolo”.

                                                                            
N. 33

Modificare l'art. 6Bis dell'Allegato A e di conseguenza il testo della delibera come segue:

Art. 6bis: “Divieto di modifica d'uso e di apertura di esercizi per la produzione e vendita di 
cibi   etnici artigianali  d'asporto  non  tipici  della  cultura  veneta”  Al  fine  di  tutelare  la 
tradizione  e  la  tipicità  culturale  italiana  e  salvaguardare  il  patrimonio  storico  ed 
architettonico,  nell'ambito  territoriale  di  applicazione  del  presente  allegato  “non  sono 
ammesse aperture di attività destinate alla produzione artigianale per vendita con asporto 
di cibi etnici  artigianali d'asporto non riconducibili alla tipicità dei prodotti  veneti  (kebab, 
messicano,  cinese,  giapponese,  indiano,  sushi,  hot  dog,  hamburger,  panzerotti, 
bomboloni, piadine romagnole, risini, babà,...) ed attivazioni di esercizi che vendano in via 
esclusiva o prevalente cibi etnici artigianali d'asporto non tipici, né modificazioni dell'uso di 
edifici  o  locali  all'uopo  necessarie.  Sono  vietati  anche  i  mutamenti,  nel  senso  sopra 
descritto, del genere alimentare degli esercizi che siano esistenti alla data di adozione del 
presente articolo”.

                                                                             f.to Il Consigliere Comunale
                                                                                          Benciolini
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 9 )  PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Emendamento n.32/12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0150   ORE. 20.19 18-02-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                       : 031
   VOTANTI                                         : 031
   VOTI FAVOREVOLI                        : 004
   VOTI CONTRARI                            : 025
   ASTENUTI                                       : 002

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________

                         
VOTANO SI

002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        009  PD         BERTUCCO MICHELE         010  PD         FERMO DAMIANO 
004  5stelle    SAURINI RICCARDO                                                                                         

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         061  LN         ZANOTTO LUCA 
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            016  PD         SEGATTINI FABIO 
048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           035  CivicaTosi SACCARDI MARCO           014  PD         UGOLI LUIGI 
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             021  CivicaTosi SARDELLI ANDREA          015  PD         VALLANI STEFANO 
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          024  CivicaTosi SPANGARO FRANCESCO       028  UDC        BRUNELLI 
MARISA          
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        020  LN         MACCAGNANI CRISTIANO     029  GM         CASTELLETTI 
LUIGI        
033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        019  LN         RUSSO ROSARIO            025  GM         ZELGER ALBERTO 
046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          017  LN         TOSI BARBARA             037  FI         FANTONI GIANLUCA 
023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA                                                                                           

ASTENUTI

005  5stelle    MANTOVANI LUCA           013  PD         LA PAGLIA ELISA                                                  

ASSENTI

032  CivicaTosi NICOLI GAETANO           011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO       038  FI         POLATO DANIELE 
062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 10)  PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12 - Emendamento n.33/12

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0150   ORE. 20.29 18-02-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                       : 025 anzi: n. 26
   VOTANTI                                         : 025
   VOTI FAVOREVOLI                        : 005
   VOTI CONTRARI                            : 018
   ASTENUTI                                       : 002

         GLI SCRUTATORI : Il Presidente Zanotto non partecipa alla votazione.

                         
VOTANO SI

019  LN         RUSSO ROSARIO            004  5stelle    SAURINI RICCARDO         010  PD         FERMO DAMIANO 
002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        009  PD         BERTUCCO MICHELE                                                 

VOTANO NO

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        024  CivicaTosi SPANGARO 
FRANCESCO       
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          020  LN         MACCAGNANI 
CRISTIANO     
048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           017  LN         TOSI BARBARA 
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         016  PD         SEGATTINI FABIO 
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            014  PD         UGOLI LUIGI              
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        035  CivicaTosi SACCARDI MARCO           015  PD         VALLANI 
STEFANO          

ASTENUTI

005  5stelle    MANTOVANI LUCA           013  PD         LA PAGLIA ELISA                                                  

ASSENTI

032  CivicaTosi NICOLI GAETANO           011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO       025  GM         ZELGER ALBERTO 
021  CivicaTosi SARDELLI ANDREA          007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        037  FI         FANTONI  
GIANLUCA         
062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              028  UDC        BRUNELLI MARISA          038  FI         POLATO DANIELE           
061  LN         ZANOTTO LUCA             029  GM         CASTELLETTI LUIGI        044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 

69



COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 12)  PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12

OGGETTO ESTESO: Prop. n. 12 - Commercio Attività Produttive -  Piano degli Interventi - Variante al P.I. vigente -  
Prontuario  per  la  mitigazione  ambientale  -  Allegato  1  "Norme  tecniche  sui  fronti  commerciali  e  affacci  sulle  aree 
pubbliche" - Approvazione

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0150   ORE. 20.55 18-02-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                       : 026 anzi: n. 27
   VOTANTI                                         : 026
   VOTI FAVOREVOLI                        : 017
   VOTI CONTRARI                            : 009
   ASTENUTI                                      : 000

         GLI SCRUTATORI : Il Presidente non partecipa alla votazione.

                         
VOTANO SI

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE        021  CivicaTosi SARDELLI 
ANDREA          
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          024  CivicaTosi SPANGARO 
FRANCESCO       
048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           020  LN         MACCAGNANI 
CRISTIANO     
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         019  LN         RUSSO ROSARIO 
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            017  LN         TOSI BARBARA             
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        035  CivicaTosi SACCARDI MARCO                                                   

VOTANO NO

002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        009  PD         BERTUCCO MICHELE         016  PD         SEGATTINI FABIO 
005  5stelle    MANTOVANI LUCA           010  PD         FERMO DAMIANO            014  PD         UGOLI LUIGI              
004  5stelle    SAURINI RICCARDO         013  PD         LA PAGLIA ELISA          015  PD         VALLANI STEFANO          

ASTENUTI

ASSENTI

032  CivicaTosi NICOLI GAETANO           007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        037  FI         FANTONI GIANLUCA 
062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              028  UDC        BRUNELLI MARISA          038  FI         POLATO DANIELE           
061  LN         ZANOTTO LUCA             029  GM         CASTELLETTI LUIGI        044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO       025  GM         ZELGER ALBERTO                                                   
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 13 )  PAG. 1

   Presiede: il Presidente Zanotto Luca

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 12  - Immediata Eseguibilità

OGGETTO ESTESO: Prop. n. 12 - Commercio Attività Produttive -  Piano degli Interventi - Variante al P.I. vigente -  
Prontuario  per  la  mitigazione  ambientale  -  Allegato  1  "Norme  tecniche  sui  fronti  commerciali  e  affacci  sulle  aree 
pubbliche" - Approvazione

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0150   ORE. 20.55 18-02-2016

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                                        : 026 anzi: n. 27
   VOTANTI                                          : 026
   VOTI FAVOREVOLI                         : 019
   VOTI CONTRARI                             : 007
   ASTENUTI                                       : 000

         GLI SCRUTATORI : Il Presidente Zanotto non partecipa alla votazione.

                         
VOTANO SI

031  CivicaTosi BACCHINI MARCO           046  CivicaTosi PASETTO GIORGIO          024  CivicaTosi SPANGARO 
FRANCESCO       
027  CivicaTosi BATTISTONI RICCARDO      023  CivicaTosi PAVESI ANTONIA           020  LN         MACCAGNANI  
CRISTIANO     
048  CivicaTosi BOVO DONATELLA           045  CivicaTosi PIUBELLO MASSIMO         019  LN         RUSSO ROSARIO 
041  CivicaTosi DAVOLI ANSEL             042  CivicaTosi RANDO FILIPPO            017  LN         TOSI BARBARA             
043  CivicaTosi DI DIO VITTORIO          035  CivicaTosi SACCARDI MARCO           028  UDC        BRUNELLI MARISA 
039  CivicaTosi FORTE KATIA MARIA        021  CivicaTosi SARDELLI ANDREA          029  GM         CASTELLETTI  
LUIGI        
033  CivicaTosi PAPADIA SALVATORE                                                                                        

VOTANO NO

005  5stelle    MANTOVANI LUCA           013  PD         LA PAGLIA ELISA          014  PD         UGOLI LUIGI              
009  PD         BERTUCCO MICHELE         016  PD         SEGATTINI FABIO          015  PD         VALLANI STEFANO 
010  PD         FERMO DAMIANO                                                                                            

ASTENUTI

ASSENTI

032  CivicaTosi NICOLI GAETANO           004  5stelle    SAURINI RICCARDO         037  FI         FANTONI GIANLUCA 
062  CivicaTosi TOSI FLAVIO              011  PD         BERTOLOTTI EUGENIO       038  FI         POLATO DANIELE 
061  LN         ZANOTTO LUCA             007  SeL        DE ROBERTIS MAURO        044  FR IT-AN   MASCHIO CIRO 
002  5stelle    BENCIOLINI GIANNI        025  GM         ZELGER ALBERTO                                                   
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IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE
LUCA ZANOTTO AVV. CRISTINA PRATIZZOLI

La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio informatico di questo Comune 

per 15 gg. da oggi 25/02/2016 al n. 1570.

Ai sensi dell'art. 39 del d. lgs. 33/2013, si attesta che il relativo schema è stato pubblicato 

nella sezione "pianificazione e governo del  territorio"  del  sito web del  comune in data 

03/04/2015. 

Il Responsabile del Procedimento di Pubblicazione
dott. Giuseppe Baratta
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